

SZIGETBECSE



SZIGETBECSEI KRÓNIKA



Adni

Adni kell, adni
mindent odaadni:
munkát, erőt, életet,
pénzt, ruhát és kenyeret,
könnyet, mosolyt, simogatást,
jó szándékot, jóakarást,
imádságot, egészséget,
melegséget, élő hitet,
odaadni akárkinek,
a legelső nincstelennek.
Szeretetet adni, adni,
s érte semmit sem akarni.

(Teréz anya)



Adventi gyertyagyújtás

Az év vége felé egyre rövidülnek a napok, nő a sötétség, s vele a szorongás, a bizonytalanság. Ekkor kezdődik a legszebb keresztény ünnepkör, az advent. Vágyjuk a fényt, várjuk a világ világosságát, Jézus születését.

Ennek szimbóluma az adventi koszorú négy gyertyája. A gyertyák meggyújtásával fejezzük ki a várakozást, teremtünk a sötét-ségben világosságot.

E várakozás első vasárnapján hívnak gyertyagyújtásra mindenkit a Szigetbecsei

Nyugdíjas Klub tagjai, akik ilyenkor segítőkkel együtt fenyőfát állítanak és díszítenek a Petőfi Sándor Művelődési Ház udvarán.

Hatodik alkalommal ragyogtak fel itt a fenyvek, szállt az ének, hallgatták a szép gondolatokat a vendégek, kicsik és nagyok. Megteltek a szívek békével, áhítattal.

A polgármester ünnepi beszédében, Deák Csaba atya megemlékezésében egyként, a vágyott fényről, a várt örömről szólt.

Az advent első kicsiny lángja már világít.

A nyugdíjasok és mindazok, akik részt vettek a gyertyagyújtás ünnepének előkészületében, bizonyították, hogy van erő a közösségben, a fa alá gyülekezők évről évre növekvő sokasága pedig azt, hogy van igény az összekapaszkodásra, a bensőséges együtt-létre, terített asztal melletti beszélgetésekre.

Szép volt az adventi gyertyagyújtás ünnepe.

Köszönjük.

Pap Kornélia



Szigetbecse Község Önkormányzata és Képviselő-testülete nevében
minden kedves olvasónak örömteli, békés karácsonyt és eredményekben gazdag új esztendőt kíván
Magasitz Lajos polgármester

Testületi ülések

- Újabb három pályázatot adtak be
- Elfogadták a környezetvédelmi programot
- Készül a költségvetési koncepció

2011. november 7.

Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén az első napirendi pontban a község környezetvédelmi programjáról tárgyaltak. Az első programot 2005-ben fogadta el a testület, de azóta sok változás következett be és az anyag átdolgozásra szorult. A testület úgy határozott, hogy felkéri a Sport, Ifjúsági, Környezetvédelmi és Üdülöhelyi Bizottságot, hogy az átdolgozott programot tanulmányozza és a következő ülésre véleményezze azt.

Katona Éva jegyző ismertette az önkormányzat 2012-re vonatkozó belső ellenőrzési tervét. Az ellenőrzést a CSÖSZ végzi, de még nem jelölte ki az ellenőrzés témaköreit. A tárgyra visszatérnek a következő ülésen.

A következő napirend szerint határozatban fogadta el a Csepel-sziget és Környéke Egységes Pedagógiai Szakszolgálati feladatok ellátásáról szóló együttműködési megállapodás kiegészített szövegét.

Magasitz Lajos polgármester beszámolt arról, hogy november 15-ig három LEADER-pályázatot nyújtottak be. Megírásában Szabó Béláné a Szigetcsücske Természetbarátok Egyesület elnöke segített.

1/ A Sportegyesület különböző felszereléseket szerezne be.

2/ A Szigetcsücske Természetbarátok Egyesület pályázata a Faluház fejlesztését célozza.

3/ Az önkormányzat pályázata az André Kertész Emlékmúzeum felszerelését célozza, hogy az alkalmassá váljon az eredeti Kertész fényképek és tárgyi emlékek tárolására.

A testület határozatban járult hozzá ahhoz, hogy a pályázók beruházást végezzenek önkormányzati tulajdonban (Faluház, André Kertész Emlékmúzeum).

A jegyző tájékoztatta a testületet, hogy a Csepel-sziget és Környéke Egységes Pedagógiai Szakszolgálat feladat-ellátási

megállapodásában talált hibák és hiányosságok miatt az anyagot átdolgozásra kéri a CSÖSZ-nek. Javaslatát, hogy a megállapodás elfogadását elnapolják, a testület elnapolta.

A testület határozott arról, hogy 2012-ben a szünyoggyérítést a CSÖSZ keretein belül kívánja elvégeztetni.

2011. november 28.

A képviselő-testület ülésének első napirendi pontjaként megtárgyalta Szigetbecse Község Önkormányzat és Intézményei 2011. évi költségvetésének háromnegyed-évi végrehajtási beszámolóját. A testület a beszámolót elfogadta.

A testület elfogadta Szigetbecse Község Önkormányzat és Intézményei 2011. évi költségvetésének ismertetett módosítását és erről rendeletet alkotott.

Soós Sándorné pénzügyi főelőadó ismertette a 2012. évi önkormányzati költségvetési koncepció tervezet kialakításáról készített anyagot. A testület az előterjesztést elfogadta, ennek alapján megbízást adott az önkormányzat költségvetési rendelet tervezet elkészítésére.

Az előző ülésen hozott határozat alapján Riedl Béla környezetvédelmi bizottsági elnök ismertette és véleményezte Szigetbecse község átdolgozott II. környezetvédelmi programját. A testület a programot elfogadta. (Azt a következő számunkban kivonatolva ismertetni fogjuk.)

Katona Éva jegyző ismertette a 2012. évi módosított belső ellenőrzési tervet.

A testület elfogadta a Csepel-sziget és Környéke Egységes Pedagógiai Szakszolgálat feladat-ellátási megállapodását.

Fejesné Schwarcz Erzsébet ismertette az Életfa körüli park szépítésére tett javaslatát. A munkálatok a Szigetbecse Községért Alapítvány támogatásával készülnek el.

Karácsonyi koncert

A Szigetbecsei Zenebarátok Köre, Pilczinger Zsolt karvezető szeretettel meghívja a község lakosságát, minden érdeklődőt
december 18-án vasárnap
 15 órakor kezdődő
KARÁCSONYI KONCERTRE
 a szigetbecsei
 katolikus templomba.

Meghívó

2011. december 17-én

15.30 órai kezdettel

KARÁCSONYT VÁRÓ DÉLUTÁNRA

várunk minden kedves érdeklődőt a Petőfi Sándor Művelődési Ház pinceklubjába.

Iskolás gyermekeink szavalnak, harmonikáznak, betlehemi jeleneteket elevenítenek fel.

Böcze Bernadett és leánya karácsonyi énekeket énekelnek.

A műsor után szerény megvendéglésre, családi beszélgetésre marasztalunk minden kedves vendéget, aki megtisztel minket jelenlétével.

Szeretettel várunk mindenkit!

Becsei Hagományörző Kör

Anyakönyvi hírek



Születések

2011. szeptember 20.

Kovács Hajnalka és Széplaki Gábor gyermeke

Gábor

2011. október 13.

Belák Iлона és Fehérvári Szabolcs gyermeke

Márk



Elhunytak

Draspó Rudolfné sz. Jung Janka

2011. október 28. Élt 88 évet

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik **DRASPÓ RUDOLFNÉT** utolsó útjára elkísérték, koszorút, virágot helyeztek el sírjára, vagy bármilyen más módon osztoztak az őt temető gyászában.

A gyászoló család

A nehézségek - erősítenek!



Kalózhajó épült az iskolaudvaron

Pálmaink nincsenek, mégis közmondásaink közé fogadtuk a bölcsességet, miszerint súly alatt nő a pálma. Súlyban soha nem volt hiány, érezte azt mindig az ország egésze, a kisebb közösség, a család, az egyén. Mégis: ha vihar tépázta, ha meg is kellett hajolnia ilyen-olyan hatalmak előtt, a küzdő, a bajban összekapaszkodó ember kiegyenesedett, fejlődött.

Minduntalan eszembe ötlenek ezek a gondolatok, amikor a magam, a szűkebb környezetem bajait tapasztalom. Amióta csak megismertem Szigetbecsét, látom hogyan küzd a meg-megújuló gondokkal és hogyan győz, fejlődik, szépül.

Ilyenkor év végén, a lakosság által megbízott vezetők, a képviselők késő éjszakába nyúló megbeszéléseken készítik az önkormányzat jövő évi költségvetését, próbálják egyensúlyban tartani a várható bevételeket és kiadásokat, a kívánságokat és a lehetőségeket.

Keserves a munka, de erőt ad ehhez az, hogy a múltba tekintve a leltár pozitív. A község sok nehézség közepette is talpon maradt, fejlődött, mert mindig voltak, akik kilépve saját életük kereteiből a közösségért is dolgoztak.

Erről váltottunk szót Magasitz Lajos polgármesterrel, visszatekintve a lassan véget érő év szigetbecsei történéseire.

Ezúttal nem a kötelezően ellátandó feladatok teljesítését vetjük számba (pedig másutt mostanában egyre gyakrabban hallani olyan esetekről, amikor egy település ezekkel sem tud megbirkózni...). A fókuszba a civil szervezetek kerültek. Már az is sokatmondó, hogy számuk a közelmúltban meredeken emelkedett. Jelzi ez is, hogy az egyének a fenyegető bajokat tapasztalva, érzékelve, a nemzedékről nemzedékre átöröklődő probléma-megoldási készség birtokában ösztönösen megtalálják a túlélés módját, a nehézségek ellenére a fejlődés lehetőségeit.

Mindebben semmi nem lehet hatékonyabb, mint az egymást ismerő, egymásban bízó emberek összefogása. Az évszázadok viharáiban mindig azok a közösségek tudtak megmaradni, talpra állni, elindulni a gyarapodás útján, melyekben az egyének nem csukták magukra az ajtót, önző befelé fordulás helyett keresték mások társaságát, kis közösségek-

ben találtak felüdülést, szellemi gazdagodást, és találtak módot az egész közösség gyarapítására.

Szigetbecsén prosperálnak a civil szervezetek. Lendületük, tenniakarásuk, önzetlen munkájuk nélkül már elképzelhetetlen a község fejlődése. Iskolánk, óvodánk irigyelt jó hírnevéhez az ott dolgozók, a pedagógusok, a szülők lelkesedéséből vállalt munkája is hozzájárult.

Nem fontossági sorrendben említve a civil szervezeteket,

Aktivításban élen járnak a **Szigetsücske Természetbarátok**. Az egyesület nemcsak túrákat szervez, de a faluszépítéshez, a turisztikai fejlesztésekhez is hozzájárulnak pályázatok beadásával.

A **Nyugdíjas Klub** példamutató közösséget alkot. Felbecsülhetetlen szerepet vállal az idős emberek aktivizálásában, számukra összefogó tevékeneket, kirándulásokat szervez. Az idős, sokszor magányos emberek itt szerető figyelemre, barátokra lelnek.

A **Zenebarátok** összetartó közösséget alkotnak, ott találjuk őket minden ünnepen, de zenénkkel, zenéjükkel távolabbra is elviszik Szigetbecse jó hírét.

Az **Üdülőlhelyi Bizottság** jól szervezi az üdülők közös ügyeit, aktivizálja az egymást kevésbé ismerő, de azonos érdekű embereket.

A **Nők Szigetbecsért Egyesület** sikeresen mozgósít a község szépítése érdekében, tagjai munkájának eredményét mindenki láthatja a falu közösségi terein. A több mint két évtizede folyamatosan működő **polgárórság** változatlanul segíti a rendőrség munkáját, hozzájárul a lakosság biztonságérzetének növeléséhez.

Egyre többet hallat magáról a **Becsei Hagyományörző Kör**.

A civil szervezetek, az önkéntesek munkáját számbavéve bízhatunk abban, hogy a várható nehézségek, növekvő árnyak ellenére, ahogy a súly alatt a pálma, községünk jövőre is növekedni fog – anyagilag és lelki-ekben egyaránt.



Civilek virágoztatják a parkokat

emlékeznünk kell a **Szigetbecse Községért Alapítvány** tevékenységére, a sok általuk támogatott eseményre, fejlesztésre, melyekről rendre beszámolt a Szigetbecsei Krónika. A **Német Nemzetiségi Önkormányzat** a hagyományok őrzésében jeleskedik, tagjai ott vannak minden közösségi megmozduláson, az önkormányzat az új alakult Zenebarátok Körének fő támogatója. A **Roma Kisebbségi Önkormányzat** tevékenysége is nélkülözhetetlen a község életében, sokat tesz a hátrányos helyzetű gyerekek iskoláztatásáért.

A sport Szigetbecsén a labdarúgással kezdődött, az egyesület utóbb rendkívül sikeresen működő új szakosztályokkal – sakk, karate – bővült. Ezzel nőttek az itt élők sportlehetőségei és bővültek a községen kívüli kapcsolatai. Sportszeretetre, egészséges életmódra nevel a **Diák Sportkör**, jól működő közösség a horgászoké.



Megnyílt a Faluház!



Sokan dolgoztak a strand fejlesztéséért is

* HÍR * KÉP * HÍR * KÉP *

Szépül az Életfánk környezete

Nem kevesebb, mint 5 év telt el azóta, hogy a Szigetbecse Községért Közalapítványunk benyújtott pályázata alapján községünk elnyerte a „Kulturált települési környezet” megyei I. helyezési díjat. Szigetbecse önkormányzata a civil szervezetek bevonásával azóta is minden évben pályázik a „Virágos Magyarországért” mozgalom díjaira. Virágokat, díszcserjéket nyertünk el már több ízben.



A fejlődés, községünk szépítése, virágosítása azonban nem állhat meg itt, van még mit tennünk! A még szebb és kulturáltabb környezetért, valamint a további sikeres pályázat elnyeréséhez községünk folyamatos szépítésére, fejlesztésére van szükség.

Ezért is határozta el közalapítványunk, hogy ez év őszén és jövő év tavaszán az Életfa környékét és a Balassi téri parkot rendező anyagi lehetőségeihez mérten. November hónapban néhány lelkes, természet szerető ember összefogásával, közalapítványunk anyagi támogatásával első lépésként sövényt ültettünk az Életfa mögötti kerítés elé. Jövő év tavaszára megszüntetjük a parkot azzal is, hogy az előregedett sövényeket kivágatjuk, a füves rész egyenletlenségét megszüntetjük és talajtakaró rózsákat ültetünk a szobor közvetlen környezetébe.

Ezúton is megköszönöm a felhívásunkra eljött becei lakosok, közhasznú munkások lelkes segítségét, szorgos tevékenységét. A falu



szépítésére ezután is várjuk a lakosok, környezet-szerető emberek csatlakozását!

Kérjük a lakosságot, továbbra is becsülje meg és védje a szép környezetünket, parkjainkat, értékeinket!

Fogjunk össze környezetünk szépítéséért!

Lumei Sándorné
a Közalapítvány Kuratórium elnöke

Öröm volt nézni a lelkes önkéntesek munkájának eredményét. Elképzeltük, milyen szép lesz az Életfánál elültetett sövény, ha majd felnőnek a fák.

Korai volt az öröm...

Néhány nappal a fák elültetése után már a sorban üres helyek jelezték, hogy mindig akadnak emberek, akik nem törődnek a községgel, mások munkájával...

Még puha a talaj, nincs fagy, fiatalok a fák – könnyű dolguk volt a tolvajoknak.

Miért kell túrnunk garázdálkodásukat?

Mit tehetünk ellene?

Ki tudja a választ?

Rendőrségi hírek

Szigetbecse területén megtörtént eseményekről, az elmúlt hónapról röviden:

Szeptember közepén a Királyréti Dunasor elején lefeszítettek egy vikendházról egy lakatot, de nem sikerült a tolvajoknak a házba betörni. A Keszeg sor végén szeptember 20-án észlelte a vagyonvédelmi szolgálat, hogy egy hétfégi ház villanyóra szekrényét kifeszítették. Nagyon gyorsan a helyszínre értek, ugyan a betörőket nem tudták tetten érni, de a vikendházba betörni nem volt idejük az ismeretlen elkövetőknek. Szeptember 21-29. közötti időben a Keszeg sor végén betörték egy hétfégi házba, és onnan LCD televíziót, motoros fűrészt, fűkaszát és horgászfelszereléseket loptak el. Október 03-ra virradóra a Páva utcai erdős részről kb. 15 mázsa akácfát és kb. 15 mázsa vegyes tűzfát loptak el ismeretlen tolvajok, keressük az elkövetőket.

Szeptember 23-án 16.40 órakor a Királyréti Dunasoron betörték egy vikendházba, elektromos kábeleket, szeszes italokat, csónakmotort loptak el. A szomszéd észlelte a mozgást és riasztotta a rendőröket. Sikerült is elfogni egy fiatal felnőtt férfit, aki körömszakadtáig tagadott, majd aztán a konkrét bizonyítékok láttán 2 (kettő) darab hétfégi ház feltörését elismerte, de már büntetését nem nevezte meg. Most egyedül áll majd a bíróság előtt a betöréses lopás vádlottjaként.

A Bűnügyi Osztály ismét eljárást folytat a nyár elején elfogott ráckevei trombitatolvaj ellen. Akik nem emlékeznek, akkor szédítő szöveggel becsapta, remek színészi teljesítménnyel kijátszotta a zeneiskola takarítóit és tanárait és szó szerint megfújta egy trombitát (sic: ellopta), majd azonnal értékesítette a piacon. A trombita megkerült és a 12 éves fiú is beismerte tettét, az ügyet gyerekkora miatt megszüntettük.

A 12 éves fiú most is különleges cselekményt követett el. A Dunaparton egy vízre kikötött hajóra mászott fel, és onnan lopott szerb és magyar készpénzt, illetve egy digitális fényképezőgépet. Ezek a száraz tények. De a történet úgy teljes, hogy a Ráckeve Polgármesteri Hivatal egyik dolgozója, akinek ezúton is köszönetet mondunk, szeptember 21-én 16.00 óra körül telefonon bejelentést tett, hogy egy fiatalember digitális fényképezőgépet árul a piacon. A Posta, a Rendőrség és a Bíróság előtti részen sikerült a gazfickót elfogni, bár nagyon nehezen állt kötélnek, alig lehetett bekisérni a Rendőrség épü-

* HÍR * KÉP * HÍR * KÉP *

letébe. Itt először nagyon szemtelenül viselkedett, minden kérdésre ÉS volt a válasza, és sem a nevét, sem egyéb dolgot nem akart az intézkedő rendőrökkel közölni. Majd mikor az egyik rendőr kérdezte tőle, hogy nem te vagy-e a trombitatolvaj és tagadod-e, erre azzal válaszolt, hogy nem is trombita volt, hanem harsona...

Akkor kezdett el közlékenyebb lenni, mikor a tanáraitól és életkörülményeiről kérdezték, majd aztán beismerő vallomást tett. Ennek az ügynek is megszűntetés lesz a sorsa, hiszen az elkövető gyermekkorú, csak elgondolkoztató, hogy mire viszi még ez a fiú... Ez a harsona-, fényképezőgép-, készpénztolvaj... Későbbi kihallgatásai során az Árpád Fejedelem Általános Iskolában elkövetett lopásait beismerte, és elismerte azt is, hogy több osztályteremben kutakodott iskolatársai táskájában, kabátjában némi készpénz reményében... Mivé lesz ez a világ, hogyan lehetne ezt a gyereket jóra átnevelni?!

Szigetbecsén nincs országos körözés hatálya alatt álló személy a nyilvántartásaink szerint.

Információ esetén keressék a Ráckevei Rendőrkapitányság körözési előadóját vagy bármelyik rendőrt.

A Ráckevei Rendőrkapitányság telefonszámai:
06-24-518-680, 06-24-518-690, 06-20-444-1268

Német Nemzetiségi Nap

A Szigetbecsei Általános Iskola, mint német nemzetiségi iskola, november 10-én először hívta tanulóit, a szülőket, a tanárokat, az érdeklődőket a Német Nemzetiségi Nap műsorára.



Már az iskola előterében ízelítőt kaphatott az érkező abból a nagy és lelkes munkából, amivel itt erre a napra készültek. A tanulók csoportokban nevezhettek egy vetélkedőre: a „belépőt” kukorica felhasználásával készített alkotások jelentették. A képzelőerő megmozdult, ügyes kezek látványos, változatos díszeket készítettek felhasználva a kukorica szeméit, a csuhét, a csutkát.



Ez a kis kiállítás volt a „bemelegítés” ezután következett a gyerekek előadásában a – természetesen német nyelvű – műsor, ének, körjáték, mese előadás.

A gyerekek a műsor végén csoportokban vetélkedtek megadott feladatok teljesítésében: volt énektanulás, kézműves foglalkozás, „ki mit tud”.

Bár a szervezés, a rendezés láthatóan erősen igénybe vette az abban résztvevőket, reméljük az első Német Nemzetiségi Nap sikere is fenntartja bennük a lelkesedést és az első ilyen közösséget, identitást erősítő ünnep nem lesz az utolsó.

Gyermekelőadás

2011. november 30-án a Tihanyi Vándorszínpad előadásában a gyermekek megtekinthették a „Minden jó de legjobb otthon” című zenés mesedarabot a Szigetbecse Petőfi Sándor Művelődési Házban.



Az előadás nagyon kedves, színvonalas volt. A résztvevő óvodások és alsó tagozatos iskolások aktív részesei voltak a színdarabnak, az arcukról vidámságot és jókedvet olvashattunk le. Az előadás a Szigetbecse Községért Közalapítvány ajándéka volt.

Lumei Sándorné



* HÍR * KÉP * HÍR * KÉP *

Szüreti felvonulás

2011. október 15-én szüreti felvonulás volt a Becsei Hagyományörző Kör szervezésével.

A pilisvörösvári Werischerer Burschen zenekar húzta a talpalávalót és a Szigetszentmártoni Ifi Táncsoport táncolt az állomásokon. Az idén nagyon sok lovas készült a felvonulásra, hosszasan kígyózott a sor az utcákon, a lovak patájukat verték az aszfalra. Köszönet a lovasoknak, akiket nem is tudunk hiánytalanul felsorolni, de ismeretlenül is megköszönjük, hogy szebbé tették a délutánt.



Jó hangulat volt mindenhol, az állomásokon megvendégelték az érdeklődőket. Nagyon nagy köszönet illeti a családokat. Így a Juhász családot a Zöldfa utcából, Radnics Alajost, Kiss Jenőt, Simon Mihályt, Péter Józsefet, Schmidt Lászlót és családját, Juhász Lászlót és családját. Köszönetet mondunk azoknak, akik anyagilag támogatták ez alkalomra a Hagyományörző Kört:

Szigetbecse Község Önkormányzata, Német Nemzetiségi Önkormányzat, Grill Andrásné, Horváth Szabolcs, Magasitz Lajos, OTP Bank és körünk tagjai.

Estére megfogalmazódott bennünk a kérdés, hogy jövőre is megszervezzük-e a felvonulást, kell-e a falunak? Sok-sok szervezés, egyeztetés, nem szólva az anyagiakról, a fáradozásról!



Az időjárás kedvezett, a táncházba a belépő ingyenes volt, a zenekar és a táncosok kifogástalanok voltak. A helyi érdeklődőkről ezt már nem lehetett elmondani, tisztelet azoknak, akik eljöttek. Vajon hol voltak ekkor a falubeli emberek? Nagyon sajnálatos tapasztalat, hogy ilyen kevésbé érdeklődnek a rendezvények iránt. Reméljük, nem jutunk el oda pár év múlva, hogy az utcán már a szomszédok sem köszönnek egymásnak. Aki részese volt a délutánnak, gazdagabb lett egy élménnyel, jó hangulattal térhetett haza.

Becsei Hagyományörző Kör K. M.

André Kertész életmű kiállítása

Egy szigetbecsei látogató jogos büszkeséggel járhatja be a Magyar Nemzeti Múzeum tereit, ahol megnyílt és december 31-ig nyitva tart André Kertész életmű kiállítása.

A rendezők nagyszerű munkát végeztek. A látogató sorra járva a termeket, a fotók, az ismertető szövegek segítségével lépésről lépésre követheti a világhírű fotóművész életútját, és egy filmen tőle magától hallhatja honnan indult, merre kanyarodott ez az út.

Tág teret kapnak itt a kezdetek is: a fiatalkori szigetbecsei meghatározó élmények, az itt készült fotók. Vallomások hangzanak el, olvashatók arról is, mit jelentett számára Szigetbecse, mit kapott az itteni emberektől. Így sorol be Szigetbecse a Párizson át New Yorkig vezető úton.



Zongorista keze. Párizs, 1928.



Melankolikus tulipán. New York, 1939.

* HÍR * KÉP * HÍR * KÉP *

Érdemes megtekinteni ezt a gazdag kiállítást, mert bár a szigetbecsei Emlékház, az itt kapható kiadványok megőrzik André Kertész emlékét számunkra, azonban teljes életét, a világ fotóművészetében elfoglalt helyét, megbecsültségét e kiállítás segítségével egyedülálló módon ismerhetjük meg.

A látottak segítségével részesei lehetünk párizsi, new yorki napjainak, megismerjük barátait, családját, kíváncsi szemével láthatjuk világát, nyomon követhetjük kísérletező művészetének eredményeit. A fotók között elhelyezett szövegek segítségével megismerjük a fotózásról, a művészetéről vallott gondolatait. Az egyik ilyen idézet számomra különösen sokat mond el André Kertészről, a művésztől, az emberről:

„Az én fotográfiám valójában vizuális napló. Nagyon is annak eszébe jut, hogy kifejezze és leírja életemet ugyanúgy, ahogy a költők és az írók írják meg életük élményeit. Ezen az úton tudtam kivételesen a dolgokat, amiket találtam.”

III. Össz-Knockdown Karate Utánpótlás Bajnokság BUSHIDO EURÓPA-KUPA

Tisztelt Olvasók!

Ezúton tájékoztatom Önöket a Honvéd Reflex Egyesület Küzdő Szakosztályának 2011. november 6-án Budapesten megrendezésre kerülő Bushidó Európa-kupa Nyílt Nemzetközi Kyokushin Karate Bajnokságon elért eredményeinkről. Egyesületünket a versenyen a szigetbecsei és a ráckevei csoport képviselte 4 fővel.

Elért eredményeink:

Gyermek II. korcsoportban Major Fruzsina arany I. hely
Gyermek III. korcsoportban Nagy Rozália arany I. hely
Gyermek I. korcsoportban Sallay Gréta bronz III. hely
Gyermek I. korcsoportban Sümegi Máté bronz III. hely



Mint ahogy az előző cikkben említettem a versenyzők pihenés nélkül folytatták a versenyre való felkészülést, heti öt alkalommal Szigetbecsén, Ráckeven és Budapesten.

A kitartó komoly felkészülési munka eredményt hoz.

Ezekre a kis karate versenyző gyerekekre büszke lehet a Honvéd Reflex Egyesület, Szigetbecse és Ráckeve, mert ez a kis csapat, nem tűzök, ha azt mondom, hogy bárhol, nemcsak a kis országunkban, de nemzetközi szinten is megállja a helyét.

Gratulálunk az elért eredményeikhez.

Sensei Mező Sándor 3. dan

Megemlékezés

2011. november 6-án volt 62 éve, hogy a malenkij robotra elhurcoltak hazaértek.

Családias légkörben, jó hangulatban, filmvetítéssel emlékeztünk meg erről az eseményről. Végül ajándékot adtak át a találkozó résztvevőinek.

Német Nemzetiségi Önkormányzat



Négy évszak Szigetbecsén

Fotók: Lumei Sándorné

